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PROGRAMMA  SVOLTO
MODULO 1: Algebra
· Disequazioni di primo grado intere
· Disequazioni di primo grado fratte
MODULO 2: Relazioni e funzioni
· Sistemi di equazioni
· Il piano cartesiano
· La funzione lineare e la sua rappresentazione grafica
· Grafico di una retta
· Rette parallele e perpendicolari
MODULO 3: Statistica
· Gli indici di dispersione
MODULO 4: Dati e previsioni
· Significato della probabilità e delle sue valutazioni
· Probabilità e frequenza

                   ATTIVITA’  ASSEGNATE  PER  COLMARE  LE  LACUNE
DI  VALUTAZIONI  RIPORTATE  ALLA  SUFFICIENZA
(Recupero Autonomo)

Svolgere gli esercizi riportati nelle pagine seguenti e consegnarli a settembre, ad inizio anno. Saranno valutati.

ARGOMENTI  FONDAMENTALI
OGGETTO  DELLE  PROVE  D’ESAME  DI SETTEMBRE
(Sospensione del Giudizio)

Disequazioni di primo grado intere
Sistemi
Le rette
Statistica e probabilità 

Torino, il 7 giugno 2019
Il Docente
Nicoletta Barbuto


Disequazioni di primo grado
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Sistemi di primo grado
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Scrivi I'equazione esplicita delle seguenti rette, identificane il coefficiente angolare e il termine noto e tracciane il
grafico (nelle risposte ¢ indicata solo 'equazione in forma esplicita).

6x—3y+1=0 W
Y v 5
2x+y-2=0 =—2x+2]
¥
1
P8 x-2y-2-0 [yf—zrx—ll
I8 x-2y+1=0 7ix#l
/S V=7 2
3 3x+2y-4=0 [yf—%;wz]
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Equazione Equazione Coefficiente Coefficiente Leduerettered | Le due rette r
della retta r della retta s angolare dir, angolare di s, s sono parallele? | ed s sono

se esiste se esiste perpendicolari?
y=2x-5 y=-2x+4 mp = ms = [Jsi []No []si []No
y-3x-s yf—%x+1 e = s = Osi ONo |[Isi []No
y=02x-1 yféx—z m; = ms = [1si []No []si []No
y=7 x=10 m = mg = []Si []No []si []No
y=-2 y=9 m = mg = []Si []No []si []No
2x48y+7=0 | y=4x+6 mp = ms = [Jsi []No []si []No
3x+5y+2=0 | 10x+6y+2=0 mp = ms = [Jsi []No [Jsi []No
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In ogni esercizio scriviI'equazione della retta utilizzando le informazioni fornite dal grafico.
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Per ogni retta assegnata stabilisci se i punti A e B le appartengono.

118 y=2c-1, A(%; = 3), B(1; - 1). [no]

8y -+x+2 A= 53), B(10;4). [4 no; Bsi
120 2x -6y +3=0, A(— %;0), B(— 1;%} [si]
- 8x +4y —5=0, A(1;—3), B(%;%)A [no]

- Nella rettay = 1 — x determina il punto A di ascissa — 1 e il punto B di ordinata 7.
- [A(=1;2), B(—6:7)]
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